
НЕСТОР ШУФРИЧ: "ТЕПЕР УКРИТТЯ 
ЗМОЖЕ ПРОСЛУГУВАТИ ЩЕ 15 РОКІВ"
В історичний, без перебільшення момент, вперше після 

призначення Міністром МНС Нестор Шуфрич відвідав 
Чорнобильську АЕС і зону відчуження. Бо саме 16 грудня 
2006 року на об'єкті "Укриття" було завершено виконан
ня стабілізаційних робіт — зміцнення ненадійних будівель
них конструкцій та перенесення ваги покрівлі об'єкта з не
надійної західної контрфорсної стіни на знов збудовані 
опорні пілони. Після огляду станції, об'єкта "Укриття", під
приємств з переробки рідких та твердих радіоактивних від
ходів, СВЯП-2 і робочої наради з керівництвом ЧАЕС, Мі
ністр поспілкувався з журналістами. Зокрема, він сказав:

— Як міністр, що несе відповідальність за стан справ 
у зоні відчуження і на Чорнобильській АЕС, я не міг не 
взяти участь у сьогоднішній події. Ми стали свідками 
завершення основного етапу стабілізаційних робіт на 
об'єкті "Укриття". Тепер 50 відсотків ваги покрівлі 
"Саркофага" перенесено на нові конструкції. Бо була 
проблема, яка викликала занепокоєння — західна контр
форсна стіна, на яку з одного боку спиралася багатотон
на покрівля об'єкта "Укриття", відхилилася від свого 
попереднього положення на 1,5 метри. Для такої спору
ди — не дуже й безпечно. Зараз цю проблему вирішено 
і об'єкт "Укриття" зможе надійно функціонувати ще 15 
років. Сподіваюсь, що за цей час ми побудуємо новий 
безпечний конфайнмент і питання безпеки зруйновано
го четвертого реактора буде зняте раз і назавжди.

Я хочу висловити глибоку подяку людям, які ціною 
свого здоров'я, а багато хто і життя, збудували цю од

ну з найунікальніших у світі споруд, за їхній високий 
професіоналізм і самовідданість, за можливість усім 
нам жити на цій землі. Вся Україна щиро вдячна лю
дям, які 20 років поспіль забезпечували безпеку об'єк
та "Укриття" і виконували роботи по його стабілізації. 
Від імені Кабінету Міністрів України висловлюю їм 
щиру подяку і за його дорученням п'ятьом з них вру
чаю почесні Грамоти Кабінету Міністрів України.

Не можу не подякувати і країнам-донорам за їхню 
допомогу у стабілізації об’єкта "Укриття". Сподіваюсь, 
що подальша співпраця дозволить прискорити побу
дову "Укриття-2", інших об'єктів, необхідних для по
долання чорнобильського лиха і реабілітації забрудне
них територій, вирішення соціальних проблем чорно
бильців. Сьогодні перед країнами-донорами підняте 
питання про перекваліфікацію працівників Чорно
бильської атомної станції.

Як нещодавно призначений керівник МНС України 
хочу відзначити, що ніяких передумов для змін у ке
рівництві ЧАЕС немає. Я проти будь-яких люстраций 
і вважаю, що професіоналізм є  найважнішим для ке
рівників таких підприємств, як Чорнобильська АЕС.

І ще. Перебуваючи на станції і побачивши реальні 
умови праці її персоналу, я звернувся до керівництва 
ЧАЕС з проханням: максимально берегти здоров'я тих 
людей, які професійно зобов'язані тут працювати та 
ризикувати своїм здоров'ям.
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